



Для немедленной публикации: 23.04.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ СТРОИТЕЛЬСТВА ПЕРВОГО
ПРОЕКТА ВОДНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ, ФИНАНСИРУЕМОГО ЗА СЧЕТ
СРЕДСТВ ЗАКОНА ОБ ЭКОЛОГИЧЕСКИХ ОБЛИГАЦИЯХ**

*Улучшения на очистных сооружениях города Лайонс позволят
модернизировать систему и улучшить качество воды*

**Запущен расширенный [веб-сайт](#) для Закона об экологических облигациях
«Чистая вода, чистый воздух и экологически чистые рабочие места»**

Фото проекта проекта в г. Лайонс доступны [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о начале строительства первого проекта водной инфраструктуры, финансируемого в рамках Закона об экологических облигациях «Чистая вода, чистый воздух и экологически чистые рабочие места» (Clean Water, Clean Air and Green Jobs Environmental Bond Act) от 2022 года. Усовершенствования очистных сооружений в городе Лайонс (town of Lyons) (округ Уэйн (Wayne)), финансируемые в рамках закона об облигациях, помогут повысить надежность работы и значительно улучшить качество воды для рекреационных мероприятий в регионе. Губернатор также объявила о запуске нового веб-сайта с расширенными и интерактивными возможностями для отслеживания прогресса и инвестиций в рамках Закона об облигациях по адресу environmentalbondact.ny.gov.

«Закон об экологических облигациях - это уникальная в своем роде возможность профинансировать проект, который обеспечит защиту чистой воды и здоровья жителей Нью-Йорка, — **сказала губернатор Хокул** — Мы инвестируем в будущее поколений Нью-Йорка и заверяем жителей всего штата в том, что ваши дети, внуки и правнуки всегда будут иметь доступ к чистой и безопасной воде».

Город Лайонс получил 804 655 долларов по программе улучшения водной инфраструктуры (Water Infrastructure Improvement, WIIA) в декабре 2023 года в рамках объявленного губернатором Хокул выделения [479 млн долларов на проекты по улучшению качества воды](#), включая первые 200 млн долларов, выделенные в рамках закона об облигациях. Программы WIIA и межмуниципальных грантов (Intermunicipal Grant, IMG), управляемые Корпорацией Environmental Facilities Corporation (EFC), были названы в числе инструментов, помогающих

привлечь финансирование для улучшения качества воды и построения устойчивой инфраструктуры.

При поддержке Закона об облигациях город Лайонс установит на заводе новую систему ультрафиолетового обеззараживания. Модернизация позволит повысить надежность работы и значительно улучшить качество воды для рекреационных мероприятий в регионе, включая прилегающий Баржевой канал (Barge Canal) и реку Клайд (Clyde River). Лайонс считается неблагополучным сообществом, и этот проект направлен на выполнение [требований закона об экологической справедливости](#), призванных помочь тем, кто в наибольшей степени страдает от загрязнения окружающей среды и изменений климата.

Проект города стоимостью 4,2 млн долларов реализуется при поддержке дополнительных инвестиций штата и федеральных властей, которые помогут городу удовлетворить важнейшие потребности в инфраструктуре сточных вод. Эти инвестиции включают 2,4 млн долларов из двухпартийного закона об инфраструктуре, управляемого EFC, и грант в размере 1 млн долларов на программу улучшения качества воды от Департамента охраны окружающей среды (DEC), в дополнение к гранту WIIA в рамках закона об облигациях. Проект был запущен благодаря гранту на инженерное планирование (Engineering Planning Grant, EPG) от EFC. Гранты EPG помогают муниципалитетам в процессе планирования, чтобы они могли довести до стадии строительства финансово обоснованные и хорошо продуманные проекты.

[Проект в Лайонсе](#) - один из десятков проектов, представленных на новом веб-сайте, запущенном сегодня по адресу EnvironmentalBondAct.ny.gov. Этот веб-сайт является частью обязательств штата Нью-Йорк по обеспечению прозрачности процесса, что позволит общественности отслеживать и узнавать об инвестициях в рамках Закона об облигациях по всему штату. На этом веб-сайте предлагаются следующие ресурсы и функции:

Fund My Project (Финансирование моего проекта): Поиск возможностей получения гранта по типу и местонахождению заявителя с помощью инструментов самообслуживания.

Resources for Resilience (Ресурсы для повышения устойчивости): Узнайте о дополнительных программах и инициативах штата, которые помогают сообществам подготовиться и решить проблемы устойчивости, включая новые программы «Голубые буферы (Blue Buffers)» и «Устойчивость и готовность (Resilient and Ready)», включенные в программу губернатора штата и бюджет на 2025 финансовый год.

- Statewide Map (Карта штата): Ознакомьтесь с подробными интерактивными картами, чтобы получить краткие сведения о проектах, финансируемых в рамках Закона об облигациях.

Eligibility Guidelines (Требования для участников): Ознакомьтесь с требованиями, предъявляемыми к проектам, и информацией о том, как

представить свои соображения по поводу рекомендаций, размещенных для публичных комментариев.

Funding Overview (Информация о финансировании): Ознакомьтесь с распределением финансирования по категориям проектов в соответствии с Законом об облигациях.

Featured News (Новости): Ознакомьтесь с объявлениями о последних событиях и возможностях для участия общественности и подпишитесь на получение обновлений.

Additional Funding Resources (Дополнительные ресурсы финансирования): Изучите другие государственные и федеральные программы, которые могут быть доступны для потенциальных проектов.

Утвержденный избирателями Закон об экологических облигациях в размере 4,2 млрд долларов предусматривает новые исторически значимые уровни финансирования для модернизации устаревающей инфраструктуры водоснабжения, укрепления способности сообществ выдерживать сильные штормы и наводнения, снижения загрязнения воздуха и выбросов, влияющих на изменение климата, восстановления сред обитания и сохранения природных пространств и местных ферм. Сообщества, [обозначенные Рабочей группой по климатической справедливости как неблагополучные](#), получают не менее 35 % выгод от финансирования согласно Закону об экологических облигациях, с целью в 40 %).

Президент и генеральный директор Environmental Facilities Corporation (EFC) Морин А. Коулман (Maureen A. Coleman): «Сегодня корпорация EFC вместе с администрацией города Лайонс и нашими партнерами в правительстве отмечает начало реализации этого важнейшего инфраструктурного экологического проекта, который позволит модернизировать очистные сооружения и обеспечить безопасность местных вод и возможность ловить рыбу. EFC гордится тем, что помогла городу начать реализацию этого важного проекта, привлекая средства, выделенные в рамках закона об облигациях, а также другие государственные и федеральные ресурсы».

Временно исполняющий обязанности руководителя Департамента охраны окружающей среды штата Нью-Йорк Шон Мэйхар (Sean Mahar): «Губернатор Хокул уделяет приоритетное внимание инфраструктурным потребностям Нью-Йорка, о чем свидетельствуют рекордные инвестиции в качество воды в недавно принятом бюджете штата и усилия администрации по увеличению и ускорению финансирования, предоставляемого в рамках исторического Закона об облигациях. DEC с нетерпением ждет начала реализации первого проекта в области водоснабжения и призывает жителей Нью-Йорка посетить новый веб-сайт, чтобы узнать больше о том, как это революционное финансирование принесет пользу населению и окружающей среде в масштабах всего штата».

Глава г. Лайонс Джеймс Брэди (James Brady): «Этот проект невероятно важен для города Лайонс - нам нужна чистая вода, чистый воздух и экологически чистые

рабочие места. Наш проект идет по плану и в рамках бюджета, и мы надеемся на его скорейшее завершение. Спасибо губернатору Хокул и Корпорации New York State Environmental Facilities Corporation за финансирование этого важного проекта и помощь в его реализации».

Председатель наблюдательного совета округа Уэйн Энтони Верно мл. (Anthony Verno Jr.): «Округ Уэйн высоко ценит поддержку в деле улучшения очистки сточных вод в городе Лайонс. Эти улучшения необходимы для увеличения числа рабочих мест и расширения возможностей для бизнеса».

Руководитель аппарата EPA и старший советник по вопросам равенства Оливия Гленн (Olivia Glenn): «Двухпартийный закон администрации Байдена-Харриса об инфраструктуре продолжает оказывать огромную поддержку в модернизации водной инфраструктуры по всей стране. Город Лайонс подает важный пример, показывая, как можно использовать федеральные ресурсы и ресурсы штата Нью-Йорк для улучшения качества воды в наших сообществах».

Обязательства штата Нью-Йорк в отношении качества воды

Продолжая увеличивать финансирование проектов инфраструктуры водоснабжения и канализации, штат Нью-Йорк в январе выделил [гранты на общую сумму 325 млн долларов](#). С учетом 500 млн долларов, выделенных на инфраструктуру чистой воды в бюджете на 2025 финансовый год, объявленном губернатором Хокул, инвестиции штата Нью-Йорк в инфраструктуру водоснабжения в период с 2017 по текущий год составят в общей сложности 5,5 млрд долларов. Инициатива губернатора Хокул в рамках ее обращения о положении дел в штате позволила увеличить размер грантов EFC WIA с 25 до 50 процентов от чистых приемлемых затрат на проекты по очистке сточных вод, чтобы поддержать небольшие населенные пункты. В бюджете штата также сохранено рекордное финансирование Фонда защиты окружающей среды (Environmental Protection Fund, EPF) в размере 400 млн долларов, что позволяет поддерживать многочисленные программы, проекты и исследования по улучшению качества воды. Закон об инфраструктуре чистой воды (CWIA) и EPF, например, финансируют программу DEC «Проект улучшения качества воды» (Water Quality Improvement Project, WQIP), предоставляющую средства для проектов, которые либо непосредственно улучшают качество воды или водную среду обитания, либо обеспечивают охрану источников питьевой воды. Только в прошлом году [гранты WQIP на сумму 146 млн долларов](#) помогли профинансировать модернизацию муниципальных систем очистки сточных вод, борьбу с загрязненными стоками, проекты по приобретению земель для защиты питьевой воды, строительство солевых хранилищ, восстановление водных связей и восстановление морской среды обитания. Чтобы использовать эти инвестиции и обеспечить координацию с местными администрациями, губернатор расширила группы помощи сообществам (Community Assistance Teams) в рамках EFC, чтобы помогать малым, сельским и неблагополучным сообществам использовать это финансирование для решения задач, связанных с инфраструктурой водоснабжения. Муниципалитеты, которым требуется помощь в решении задач,

связанных с инфраструктурой водоснабжения, могут обращаться в EFC через сайт <https://www.efc.ny.gov/CAT>.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)